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:DXNIN DPYON DY MY (9
: TINAN MNONN NHYA y = ax® +bx+c NI IRNWHN NN 1IN N
(3,0), (-1,0) MTIPI2 X-N VY NN NOMN -
Ly =X 1912990 91 39 NanI -
-y =a(x—p) +k N1 9730 191190 NNNWH NN NS .2
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Y =X 4AX+3, y=X+4X+4, y=X2+4X+5 :NVPNPN 3790 (10
2NN NNX DD DY DX9DNN DMNNMN MNY NN (VI NTN2) 1IN N
.DYPNN DY TINPND DI 9N HY TINPNN MITIPI MNWPY NN N8D .2
NIRNNN MDD NNR DI DV NIPTPN I NYY NX RN )
DPNPNANN NNX DI DY NPDOWN NPAPNN MMIND DX ND T
DPNPNNN NNNX DI DY NP NMOYN MINH NN 2IND N

PPV MAIVN

.min(-1.5,-7.5) .3 ANY NI A (L0), (-40) .8 (1
ANy nand .2 (-52) .N (2
ANY NN A (1.5,14.75) .N (3
y=2x*—8x-10,y=2(x— 2)"-18 .a y=x2+2x—15,y=(x—1)2—16 N (4
.y =-3x*+30x—-48 ,y =-3(x- 5)2+ T y=—3x2—18x+21,y=—3(x+3)2+48 2

=3(x+2)(x+6) .2 y=2(x-1)(x-5).8 (5

=2(x—6)(x+6) .7 =—(x+7)(x=3)
M2 .2 y=2(x+4) -2 .x (6

=4, (-4-2) 1 y=2(x+3)(x+5), (-30), (-5,0)
2
DTN 3.5-2 19N NI 299 1D, N MTN 1.5 I - (y = 2()(_1%) +3%) 7

YN 27-2 D00 NN 329 NIV, NONDY MM 5N - (y = 3(x+5)2 -27) (8

1 2 1 1 2
y==(x-1)"-1= 2 ==x*-Z=x+1.N (9
y 3( ) 3 y 3 3 (

y:x2+4x+3:(x+1)(x+3):(x+2)2—1 ;MY .N (10
.y:x2+4x+5:(x+2)2+1 ;MY ,y:x2+4x+4:(x+2)2 :N2Y
y=x"+4x+3: (-1,0),(-3,0), (0,3) ; y=x*+4x+4: (-2,0), (0,4) .a
y=x’+4x+5: (0,5)
Yy =xA+4x+30 (=2,-1) ; y=x"+4x+4: (<2,0) ; y=x"+4x+5: (-2,1) )
3<X<—1: OV, x<-3,Xx>-1 :aVN: y=x>+4x+3 M2y .7
X 999 maYN y=x2+4X+5 MY X = -2 99 AN y=X2 +4x+4 MY
A2 MY X<-2 :NTIV,X>-2 NN .D
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GOOL

:N212791 v Pa NN

9995 09’0

PAMMWI DN f (X)=ax® +bx+c : 191299 y =mx+b > pa imn XINnD »1

NNN NIANN Y Y - OINPYY DX XNNI 190 INKD . X 9I2Y 1NN DIPMNNIVYN
: DYIPN 3 NON .(NDHIAVON IX WD DY) MRNWNN

MY MTIPI YNYA NYITI9N IXR TN WD -
L7252 NNX NTIPIA NDIAION TN (PPYN) TN WO -
955 N1 AN DY OOMN XY 1D WD -

$MMHNY

Yy
‘ :NVNPNON NV HY DN THY (1
g(x)=x+4-1 f(x)=x*-8x+12
.DX97N NV PIAY INND MTIPI NN XN

y =x" =10 1912990 YN AR TN y =110 (2
B yAmmpr nwa

ANV NN NN

\m
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GOUL

NOMYUNN NTIPIN ONYY NN N8N (3

f (x)=—x*+10x+25 NY12790 9N

Y=

DIWNN TN Y5 ¥ TINN MTIPI NN NN
: 11912991 97) DY DOXNIAN

~ M. y=7 (.y=12 (3).y=16 (4).y=20
\ 212990 TIPTP MNPV NN R¥ND
1212997 WD P2V TINNN MTIPI 1901 DY PPOND 951N NN

50

(X)) =—x*=2x+15 : 93790 Ny (4
N

A

D)

LY ==2X WM y=x"-8 N2 NN (5

.y =1 PN DY IV DY INNN NTIPI NN
1212991 97 DY TINNN NTIPI PAY PNIND NN NN

AWM 1212997 990 P2 NN MTIPI NN XN
y =N PN DY 19129970 DY TINNN NTIPI XY¥N
i

LY =1 PN OY WON DY TINNN NTIPI PAD y -1 PN DY
212990 TIPTP DX R¥ND
.N912990 YV DT NHYN MINH NN 2IND

91299 WO PIAY TINPNN NITIPI NN N8N
1212999 Dy RN WD INIY X -2 RONT N
WY DY NRNNI 191290 INAY X =D RHONT N
22PN MDYy =N TIVY NDI12990 DY NTIPID NINT N

’ r IOV NV y -1 TIYY N9 DY NTIPID ROINT N
. XN PN DY WD OV TINNN NTIPI NN YN

WD SV NPYYLYN DIND NN XNND .

N
A

T
N

LY =2Xx—-1-1 y =X’ =16 : DNOW MNNWNNY TV NN DN (6
N

90 v

PV |
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y : NPNPNN DV D390 DININND TIY N2 (7
.g(X)=x+16- f(x)=(x+3)(x—8)
T DY NY DX DY NIND MTIPI NN NN N
Cf(x)>g(x) ay x TS NONTIN .2

CF(x)<g(x) yay x TWONONTIN D

f(x)>g(x) :0PPnN X MWIPKMIY T
1 f(x)<g(x) : 0PNV ION NI

tHY0 MAIVN

.(812), (15) (1
L(1111), (-111) (2
)

.(5,50) (3
DTPIGR—(4) ,DNNR DTIPI—(3) ,MTIPINY —(2) ,MMpInv —(1) .8 (4
TIPTPN NTIPI TIWN YOP IDIWY X -1 PND 27PN I ) (1L16) .2

(y =16) TYPTPN TIWY MY I1DIYY 9, MTIP) dNWa 19127990 DX TINMd

2¥ N2W WY WM (MIPTPN NTIPI) DNN NTIPI P N212790 X TINN?
295 1212991 9N DX NN XD TIPTPN T

N8 ) (0,0), (0,-8) .a (2,-4),(-48) .8 (5
X<0:1T x>0 10w .0 (0,-8) .7

~3DYOPIN SN NN X 95 .2 (5,9), (-3-7) .x (6
40 YOP N G-D DY NOY XN TIWY NP DD LT S5-9-3pav x Do)
.x<05.v  (05,0) 4-2 -4 PANOY X-N TIWY NTIPIDO N

47D YOP IN 10-N DVYTHN X 95 .2 (10,26) , (-4,12) .x (7
f(x)>g(x):x<-4,x>10 .7 10-9 -4 paw x Yo )

F(x)<g(x): —4<x<10

24 www.bagrut.co.il



	תוכן העניינים:
	אלגברה
	הפונקציה הריבועית
	הפונקציה הריבועית היסודית  :
	סיכום כללי:
	הפונקציה הריבועית:

	שאלות:
	תשובות סופיות:

	הצגה סטנדרטית של הפונקציה הריבועית:
	סיכום כללי:
	ניתן להציג את משוואת הפונקציה הריבועית במספר צורות:
	הערה:

	שאלות:
	תשובות סופיות:

	סרטוט של גרף הפונקציה הריבועית הכללית:
	סיכום כללי:
	שאלות:
	תשובות סופיות:

	מציאת נקודות האפס של פונקציה ריבועית עם a כללי:
	סיכום כללי:
	פונקציות ריבועיות חלקיות:
	שיטות לפתרון משוואה ריבועית:

	שאלות:
	חזרה על טכניקה אלגברית:
	שאלות עם פונקציות:
	שאלות המתאימות לשאלון 182 (פנימי):

	תשובות סופיות:

	ייצוגים שונים של פונקציה ריבועית:
	סיכום כללי:
	תזכורת – צורות הצגה של פונקציה ריבועית:

	שאלות:
	תשובות סופיות:

	חיתוך בין ישר ופרבולה:
	סיכום כללי:
	שאלות:
	תשובות סופיות:



